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LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 21/2023 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA 

BASSANO 12/06/2023; 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de 
Sessões Innocente Ângelo Biotto a Sessão Ordinária do Poder Legislativo com a 
presença de todos os vereadores exceto a Vereadora Cidania de Moraes. O Presidente, 
Vereador William Cóser França, solicitou ao segundo Secretário da Mesa, vereador 
Márcio De Conto que procedesse a leitura da Ata de nº 20/2023. Após, colocou a Ata de 
nº 20/2023 em discussão e votação, sendo APROVADO POR SETE VOTOS 
FAVORÁVEIS E UMA ABSTENÇÃO. A seguir, o Presidente solicitou ao Secretário 
que procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. 
Projeto de lei de nº 46/2023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 
Especial no Orçamento de 2023 e dá outras providências. Após, o Presidente iniciou a 
Ordem do Dia, não havendo ordem do dia. O Presidente solicitou à Secretária que 
colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro Inscrito 
Vereadora Cidania de Moraes: Boa noite redes a todos, Bom, quero parabenizar mais 
urna vez o CTG Pousada do Imigrante que esteve com a invernada mirirn e a invernada 
juvenil esse final de semana em Campo Bom, esteve mais uma vez representando o 
nosso município e quero parabenizá-los por terem representado muito bem. Mais uma 
vez fomos muito bem representados por eles. Sempre digo que eu sou meia suspeita em 
falar, mas a criançada, os jovens merecem os nossos parabéns porque foram muito bem 
lá, estavam a mirim em vinte invernadas, ficaram em nono lugar. Eu acho que pra ser 
um sarau lá de que estão lá, eles ficaram muito bem e a juvenil também esteve lá 
participando, não tenho bem certeza, mas tinha mais de vinte, mais de vinte invernadas 
e eles ficaram em oitavos. Então eu quero parabenizar essas crianças, esses jovens que 
estão lá e mais uma vez representando muito bem nosso município. O Presidente 
William Cóser França Quero registrar a presença do nosso sempre vereador Oscar 
Todeschini, Mário Mores também está aqui nos prestigiando. E em nome do poder 
legislativo, da Câmara de Vereadores quero deixar o nosso sincero sentimentos, ao 
nosso vice-prefeito João Paulo Maroso. E a todos os familiares aí pela perda, né? Pelo 
falecimento do seu irmão Hélio Maroso. Então fica aqui os nossos sentimento todos da 
família. Finalizando a ordem do dia, encerra a presente sessão ordinária, agradecendo a 
presença de todos e comunico a próxima sessão ordinária no dia dezenove de junho de 
dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove horas. Meu muito obrigado e uma boa 
semana. 
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